KONTROLA VYSLEDKU

Zkontroluj si vysledky zadanych cviceni.

Pokud Ti vysledek vysel Spatné, zkus si jesté jednou spocitat sam.

Pokud nevis, pro¢ tam mas chybu, ozvi se mi.




4. ScCitej zpaméti:
1500000 +600=_7""0 200
1 000 800 + 800 =_ 70 /600
1900 100 + 100 = 00 J00

1000000+ 1777 =001 7 7%
1 420 000 + 500 = __/ #© 500
1 110 000 + 10 000 = L 220 1o

6. Odcitej zpaméti:
1 880 000 — 80 000 = /0L 200
1 909 000 — 9 000 = _ 1900 200
1 000 250 — 246 = 1000 00

1 750 000 — 40 000 = // éf{gzﬂmo
1 222 000 — 21 000 = / ZO?—/?MO
1 393 000 — 300 000 = 10 9%00¢




5. S¢itej pisemne:

1 823 500 190 234 1 300 875 730 124
9 860 950 783 - 671382 589 012
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7. OdCitej pisemné:

1 864 000 1 100 361 1 650 400 1 000 000
- 975 000 - 982 000 — 781 900 — 654 321
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